

粗心考生丢了证件未察觉

热心交警帮寻回,孩子艺考没耽误

本报2月11日讯(记者 张焜)艺考准考证和身份证丢在潍坊都一天了,身在淄博的小陈和父亲都没有觉察。多亏热心的值勤交警多方寻找他们,小陈的考试没有耽误。11日,小陈父亲说,感谢潍坊的警察,这是一个温暖的城市。

10日上午7点多,高新交警大队两位民警在牧校北校区南门负责艺考值勤时,发现门口花坛的一个角落里,有一张艺考准

考证和身份证。民警随即拿着证件找到学校保卫室,却得知并没有学生寻找证件。

“学生小陈是泰安一所中学的学生。”民警告诉记者,在现场等了许久,也没有等到有学生前来认领证件。民警只得联系小陈所在的泰安某中学,却被告知该中学有三个校区,每个校区都有艺考生,想查找小陈的信息十分困难。

为了不耽误孩子考试,一名

值勤民警通过户籍信息查询小陈的联系方式。当天晚上5点多,正在泰安家中的小陈母亲接到了电话,听到是潍坊交警打来的,小陈母亲也很意外,她也不知道孩子丢了证件。

通过电话得知,小陈已经和父亲赶到了淄博,并且还不知道证件已经丢了。晚上7点左右,通过小陈父亲委托,小陈同学的家长赶到交警队,领走了证件。

11日,小陈父亲告诉记者,9日,他和女儿来潍坊参加艺考,10日一早就去了淄博。巧就巧在在淄博报名时,没有用到准考证,因此准考证丢了两人还一直不知道。接到警方的电话后,他才托朋友领回证件,又连夜赶回潍坊取走,回到淄博时已经是晚上10点多。

“没想到警察会这么费心找我们,否则孩子考试真麻烦了。”小陈父亲说,11日,小陈还要赶

往青岛。证件如果找不回来,以后的报名考试肯定受到严重影响。真的十分感谢潍坊的警察,潍坊是一个温暖的城市。

高新交警大队民警告诉记者,每年艺考,总会发生准考证或身份证丢失的情况,仅9日和10日两天,值勤民警就发现有三位学生的证件丢失。好在最后都找到了失主。“不少学生是在被找到后才发现证件丢了,实在太马虎大意。”



包饺子,送老人

元宵节临近,11日下午3点,松鹤园社区的会议室里,社区干部、居民等15人围在一起擀皮子、包饺子,为20多户社区孤寡老人包2000多个饺子。

本报记者 杨帆 摄影报道

22日,潍坊大剧院将飘“大雪”

本报2月11日讯(记者 王琳)11日,记者从潍坊大剧院了解到,2月22日,大剧院将演出原创民族歌舞诗剧《呼伦贝尔大雪原》,将北方游牧、狩猎少数民族冬日的风情与美景带到潍坊。本场剧目由内蒙古呼伦贝尔民族歌舞剧院带来,将为潍坊观众们带来一场原汁原味的冬日草原歌舞盛宴。

《呼伦贝尔大雪原》凭借其特殊的艺术光彩与磅礴恢宏的民族风格,在2013年第十届中国艺术节中获得“文华优秀剧目奖”,它是国内第一部以“风雪”为主题的舞台艺术作品。《呼伦贝尔大雪原》没有用故事作为结构,却通篇贯穿着北方民族生产、生活、爱情

的情节。

全剧无论是从歌舞、音乐、舞蹈还是服饰上都体现北方游牧与森林狩猎少数民族的特色。其中音乐部分以管弦乐、电子乐与民间乐器相结合,巧妙运用口弦琴、鹿哨、鹿铃、萨满鼓等传统乐器,使整个作品新奇独特、耳目一新。

据了解,《呼伦贝尔大雪原》将在全国进行巡演,票价为50元、100元、180元。作为春节过后首场演出,潍坊大剧院将进行亲情回馈活动,2月3日—2月14日,潍坊大剧院会员凭会员卡到大剧院售票处可免费领取此场演出门票一张。

青州成功创建首个省级优质产品生产基地

本报2月11日讯(王庆和 李莹)日前,山东省质量强省工作领导小组公布了全省2013年创建山东省优质产品生产基地及龙头骨干企业名单,青州市荣获“创建山东省优质工程机械及液压件产品生产基地”称号。卡特彼勒(青州)有限公司、青州市金星工程机械液压件有限公司2家企业被评选为“创建山东省优质产品生产基地龙头骨干企业”。

近年来,青州市委、市政府高度重视质量强市工作,始终把提高产品质

量、强化品牌建设、扩大市场份额、提高青州产品美誉度作为工作重点。市质监局充分发挥职能部门的服务与引导作用,采取有效措施帮助企业建立健全质量管理体系、计量管理系统和标准化体系。

2013年12月,青州市申报的山东省优质工程机械及液压件产品生产基地从全省25个申报基地中脱颖而出,成为5个入选2013年度创建山东省优质产品生产基地之一,并顺利通过了省优质产品生产基地考核专家组的现场考核。

本报携手凯德广场推出“情定2·14相亲会” 今年情人节不再一个人过



本报2月11日讯(记者 李晓东)当2014遇见2·14,当传统元宵节邂逅浪漫情人节,空气中开始弥漫爱的甜蜜。2月14日情人节,本报将联合凯德广场、相约银饰在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会,将为单身男女牵线,打造一场浪漫的相亲盛会,今年情人节,不再一个人过。

2月14日情人节下午6点,本报将联合凯德广场在

凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会。活动当天,主办方将采用新颖的“闪电约会”形式,男女嘉宾可以进行面对面的“爱情对对碰”。想在新年马上有对象吗?快来报名“情定2·14相亲会”。

帅气烘焙师 现场制作“爱心”

今年27岁的帅气烘焙师小张大学毕业后在浙江宁波学习糕点烘焙,之后回到潍坊,在一家烘焙坊做烘焙师,已经从事烘焙师五年的小张想在2014年

找到自己心仪的另一半。身高173厘米的小张在择偶方面没有特别的要求,希望对方人好,俩人能互相有眼缘。

2月14日当晚,小张还将在活动现场展示自己的烘焙技艺,为当晚的相亲会送上一个“爱心”蛋糕。小张说,“会根据情人节的主题做一个有特色蛋糕,送给各位男女嘉宾品尝”。

报名地址:齐鲁晚报北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼,咨询电话:8073110,凯德广场凯德广场一楼服务台,咨询电话:8530808-813/819 QQ1571209503。

阴囊潮湿 一喷就好

阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾丸炎引发的辜管溃烂,精液渗透所以潮湿。不及时治疗可能逐渐失去男性功能,并引发瘙痒、湿疹、疥疮、骚臭、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等疾病,让男人苦不堪言。

由中科院健康权威专家研制的男性阴囊潮湿专用药“呵肤呢”男性清爽液能在一分钟内使有效成分渗透达病灶,使症状消失。三天就能破坏病菌的

生存环境,阻断病菌的营养供应,是病菌萎缩死亡,同时能从细微之处调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢。激活基因免疫细胞,一个月症状完全消失。不打针、不吃药就能消除你的难言之隐。

即日起,买6盒赠99元八卦涂点内裤1条,买10盒赠2条,欲购从速,莫失良机。咨询电话:0536-8625799 市区免费送货,货到付款。